

暴雨袭博山 街道水成河

百人上街清淤保安全



本报7月5日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 牟琳 魏爱国 刘栋伯) 5日,记者从博山区市政环卫局了解到,从4日下午开始,由于暴雨突袭博山区,致使城区主次干道水流成河,100余名防汛抢险应急队员加入抢险工作,截止

到5日下午,共计清运雨后冲积物近百吨。

据工作人员介绍,暴雨来临后,博山区第一时间启动防汛应急预案,并组织10台防汛车辆和100名防汛抢险应急队员迅速赶到桥梁、陡坡和十字路口等事故多发

地段,提井盖、水算,清除排洪口上的淤积物,加速排洪泄洪,并在危险地段安排专人监管,确保车辆行人安全通行。

与此同时,市政环卫局连夜对城区市政设施进行了检查抢修,5日又组织200余人,

调用3台运输车对雨后冲积物进行了集中清理,

据了解,各主要路段雨后冲积物现已基本清理完毕,共计清运雨后冲积物近百吨。较好保证了城市基础设施的完好,维护了市容市貌。

▲防汛抢险应急队员正在冒雨清淤。

支架失修,空调易坠

工商提醒:使用5年定期检修

本报7月5日讯(见习记者 张汝树 通讯员 韦山) 近日,随着空调使用量的逐渐增多,因空调外支架年久失修、锈蚀腐烂造成的空调坠落事故日渐增多。

高新区工商部门提醒广大消费者,使用超过5年的空调要定期检修外机支架,对超长服役或者锈蚀严重的空调支架建议找专业的厂家进行更换;消费者在购买安装空调时要把支架列入合同范围,以便日后维权使用。

此外,消费者在购买、安装空调时,在关注空调本身性价比的同时,同样要关注一下空调支架质量,尤其是防锈能力。

目前市场上流通的空调支架的材质主要有三种:一是普通角钢材料,一般要求厚度>3毫米,安全使用期一般为5-7年;二是防锈能力较强的普通镀锌板,一般要求厚度>2.5毫米,安全使用期一般为7-10年;三是具有超强防锈能力的镀锌钢板或不锈钢材料,一般要求厚度>2毫米,安全使用期约为10-15年。

淄博富铁龙防腐设备有限公司,组织机构代码证公共信息IC卡丢失,代码:56900667-7声明作废。

周村碧源净水设备安装维修部,营业执照正本丢失,注册号:370306700037852,声明作废。

淄博嘉周热电有限公司遗失营业执照正本/副本,注册号:370300400003170,声明作废。

淄博市周村嘉丰热电有限公司遗失营业执照正本/副本,注册号:370306228024968,声明作废。

电热水器选购误区

目前由于热水器的种类很多,而每类热水器又有自己不同的特点,一些商家借机会在某些产品配件上搞一些噱头,将消费者忽悠的天花乱坠,让消费者们陷入了不少误区。

◆出水断电

其作用是在使用时自动切断电源,使用完毕自动恢复供电的一种安全装置。实际并不能避免触电的可能,因为它只是在出水时切断电源,如果此时出现了漏电的隐患,则当关水时由于恢复了供电而导致触电。

另外,如果在使用前就已漏电,则在开始使用时由于触到金属截门而触电。安全的使用方法应是电热水器安装可靠的地线,并使用带漏电保护器的电源线。

◆水电分离加热管

某些厂家刻意强调自己是水电分离加热管,其实电热水器采用的加热管均是水电分离的。而且只要按照相关的标准制造,其安全性能都是很高的。目前,电热水器大多采用直热式加热管,这种加热管具有传热效率高、耐久可靠、制造安装简单等优点。

◆镁棒的作用

几乎所有的厂家都宣传镁棒的作用是“强力除垢、软化水质、呵护肌肤”。其实镁棒的真实作用是防

腐,但它会硬化水质,导致结垢严重,对皮肤当然会有不利影响。

◆盲目“崇洋”心理

在商品日益“同质化”的时代,应该说国有品牌的热电热水器与洋品牌在技术上已难分高下,甚至在某些方面还超出了对方。况且,无论从价格、地域文化的熟悉程度和售后服务上,国有品牌都有明显优势。因此,宠信洋品牌、洋技术并无绝对依据,而且这种心理很容易被市场上某些打着“洋制造、洋技术”的劣质国货所利用,从而上当受骗。

用妙招让家中液晶电视更节能

◎音量调节要适中

电视机合理收看不仅减小耗电,还能延长使用寿命。因此,在使用电视机时要酌量每天少开半小时电视机:每天少开半小时的话,每台电视每年可以节约电约20度,相应减排二氧化碳19.2千克。如果全国有十分之一的电视机每天减少半小时可有可无的开机时间,那么全国每年可节约电量7亿度,减少二氧化碳67万吨。

音量设置要适中:收看电视节目时,音量的大小是与耗电量成正比的。音量越

大,耗电量越大。音量开得过大,导致音质失真形成“爆音”。而且从健康角度来说,过久收听音量过大的影片或者演唱会现场,时间久了对人的听力都是损伤。当然什么都有个特殊情况。比如家庭聚会或者K歌的时候,但不宜时间过久。

适中的音量设置,不仅能够达到省电节能以及较好音质的目的,还可以确保听觉健康。避免听觉疲劳或者听觉损伤的几率。

◎亮度设置要适宜

彩电的最亮状态比最暗

随着平板电视补贴新政的实施,消费者对平板电视节能的问题也愈发重视起来,我们怎么才能让家中的液晶电视更加节能呢?

状态要多耗电50%—60%,若将亮度调低一些,一般可以节约10%。将电视机的屏幕设置为中等亮度,既能达到较为舒适的视觉感受,还能省电。更为重要的是,对于平板电视而言(尤其是液晶电视),电视机寿命主要取决于灯管的寿命长短,因此较长时间地使电视在高亮度模式下工作,会严重缩短液晶电

视背光灯的寿命。

如果将亮度设置为中等亮度,每台电视可以节约电量5.5度,相应减排二氧化碳5.3千克。如果对全国的3.5亿台电视机都能采取这一措施,那么全国每年可以节约19亿度,减排二氧化碳184万吨。收看电视节目的房间光线也很重要,太暗容易使眼睛疲劳;过亮,则易使背光灯

管老化加速。

亮度调节适中即可,不必一味追求过暗或者过高。把持一个合适的“度”,对您对液晶电视都是一个很好的选择。

◎开关机要得当

用遥控器关闭电视时,机器处于待机状态,一般待机电耗量为6—8瓦。看完电视关掉电源也能避免待机状态的无谓耗电。

开关机不宜用插拔电视插头的方法,因为插进或拔出电源插头时,可使电路时断时续,引起瞬间的电流

冲击,极易损坏电视机内部组件。正确的开关步骤是:先插上电源插头,再打开电视机开关;看完节目后,先关掉电视机开关,然后再拔掉插头。

关机仍要拔插头,有的电视机的电源开关设在变压器次级,对这种机型只关电源开关,不拔掉插头,会使电视机变压器长期空载带电,也会使电视机温度升高,增加耗电量。

电视机的摆放也要妥当,尽量固定放置,不宜多移动。要放在干燥、洁净通风且能避免阳光直射的地方。